

如东12岁神算男童征服“最强大脑”

他将与13位小伙伴组成中国战队,与国际高手一决高下

在昨夜播出的《最强大脑》节目中,一名来自南通市如东县的12岁男孩徐刘洋,以镇定自若的气魄和自信,折服了在场嘉宾和观众。“秒答”的心算速度,让他顺利入选中国战队。

其实,对于这个六年级的男孩来说,斩获珠心算比赛冠军是常事——从小学一年级接触这一项目以来,他曾连续四年获得江苏省珠算式心算比赛第一名,并在世界珠算心算联合会2014年举行的第五届珠心算比赛中,夺得学生A组个人全能冠军。

现代快报记者 严君臣



徐刘洋在比赛现场 源自微博@最强大脑

“秒答”高难度题型,速度“震惊”全场

在昨夜播出的《最强大脑》节目中,徐刘洋与去年曾参加过这一比赛的选手张恩铭,吉林省延吉市被称之为“珠心算大王”的金凤瑛,吉尼斯心算世界纪录获得者陈冉冉同台竞技,通过闪电心算,及大位数乘除两场比赛,争夺最强大脑第三季国际赛中国战队队员的两个席位。

在闪电心算比赛中,陈冉冉放弃出赛,将赌注押在了第二场。徐刘洋选择了9分难度的题型并顺利得分,张恩铭通过了8

分题型,金凤瑛受到意外干扰演算失败。在已占据领先优势的情况下,在第二轮选择题型时,徐刘洋毫不犹豫地选了四位数加减混合、限时5秒的10分题,另两名选手选了9分题型。

屏幕上数字快速闪过20次,徐刘洋几乎是在最后一位数字消失的同时写下了答案。速度之快,连其他选手都发出了惊讶的声音:“这也太快啦!”

“你有多大的把握是正确的?”“百分之百。”在答案揭示

前,面对主持人的询问,徐刘洋给出了自信的回答,并成功晋级。随后,在大位数乘除抢答赛中,陈冉冉占得了第二个席位。

接下来,徐刘洋将与林建东、李威、王昱恒、贾丽平、王鹰豪、陈志强、李俊威、袁梦、徐灿林、潘梓琪、陈冉冉、申一帆、吴松昊等一道,与国际高手一决高下。

“接下来的出征,我要为国家争得荣誉!”在接受现代快报记者采访时,年仅12岁的徐刘洋意气风发。

四年来,“横扫”国内外珠心算比赛

如此逆天的“战斗力”,是怎么养成的?曾经从事会计工作的刘娟笑称,自己也没想到儿子会有这样的天赋。尽管在学龄前,徐刘洋就表现出了对数字格外的敏感,不论是家人的手机号码,还是无意中看到的数字,他都能很快地记住;对于数学题,他也能以超出同龄人的速度解出来。这项才能,在徐刘洋升入小学时,让师生们感觉到了“惊艳”——在入学一个月后,他的

解题速度已经将大部分学生远远甩在了后面。

在位于如东县的丰利小学,开设珠心算课程已经是学校的一项特色传统,不少家长会让孩子尝试着学习这一课程,徐刘洋一年级就参加了珠心算课程班。为了不耽误平时上课,每天中午和晚上,徐刘洋都要花额外的半个小时来自我训练。单调的训练内容,对于一个10来岁的孩子来说,毕竟是枯燥无聊的。虽然

也曾经闹过“小脾气”想放弃,但对数学抱有极大热情的徐刘洋,很快就会调整过来……

近四年来,徐刘洋过五关斩六将,不仅包揽了南通市级珠心算比赛的头名,也连续获得江苏省珠算式心算比赛的冠军。在世界珠算心算联合会于2014年举行的第五届珠心算比赛中,徐刘洋不负众望,来自十几个国家的选手中脱颖而出,取得了学生A组个人全能第一名。

值班时忙着抢救病人,错过见奶奶最后一面 护士小汪的一段话感动整个朋友圈

“奶奶,对不起,为了救别人,没能见您最后一面……”今年大年初一晚上,东南大学附属中大医院急诊科青年护士汪洁在自己的朋友圈里写了一段内疚的话。因为坚守在急诊抢救岗位上,没法接电话与家人联系,汪洁在奶奶弥留之际,没能见老人家最后一面。

这条微信已经“跳出”了汪洁的朋友圈,在网络上迅速传播,小汪护士的孝心和敬业也感动着无数人。

通讯员 刘敏 程守勤
现代快报记者 安莹

大年初一晚上,中大医院急诊抢救病房一片忙碌。从晚上7点到11点,汪洁一直奔波在各个病床前。由于上班不能带手机,晚上11点,汪洁下了小夜班,才看到几个未接的来电是家人打的。汪洁给父亲回电话,得知一向疼爱她的奶奶就在几个小时去世了。听到这一噩耗,汪洁蒙了,随后放声大哭。

汪洁是奶奶带大的,奶奶突然离世,对她的打击可想而知。但是,奶奶去世的第二天是汪洁的大夜班。她强忍着悲痛,依然如往常般忙碌着。

“班都是排好的,奶奶去世第二天,我是大夜班,要从晚上11点上到第二天上午8点,虽然护士长体谅我,让我换班,但我不想影响太多人,只是让接班同事早来一个小时,让我能送奶奶最后一程。”汪洁说。

汪洁在朋友圈中写道:“刚刚

下班,打开手机发现好几个我爸和姑妈的未接来电,打过去才知道我奶奶晚上七点半去世了!当时我正在忙着抢救一个又一个我不认识的病人,我此刻的心情没有人可以体会,奶!对不起!我连你最后一面都没有见到……”

看过太多生离死别,医护人员更能理解生命。面对即将陨落的生命,他们告诉家属见患者最后一面。然而,在自己亲人的弥留之时,却没有听到这样一句话。这种愧疚与痛楚只有他们自己知道——面对亲人的离去,医护人员同样脆弱。

这种感受医护人员都有,在汪洁的朋友圈里,她的同事评论道:“你的心情我能理解,大家都为了工作,我想老人家是不会怪罪我们的,节哀顺变吧!”

更多的评论来自素不相识的网友,大家都被小汪护士的敬业感动。

成立李鬼公司接业务 “挖”走单位178万

快报讯(记者 顾元森)昨天,南京中院开庭审理了原南京市道路客运营票管理服务中心原副主任张某涉嫌贪污、受贿犯罪一案。检方指控张某成立了一个“公私混淆”的企业,冒充联网售票中心与各市客运站签合同,肥了个人腰包,犯罪数额200多万。法庭没有当庭宣判。

现年51岁的张某曾在南京市长客集团计算机信息中心担任副主任。2004年,张某与长客集团解除了劳动合同,来到南京市交通系统的联网售票中心工作。当时虽然没有正式的任命文件,但相关内部会议记录明确记录了,中心的日常管理和技术财务等工作,由张某全面负责。

检方指控称,从2004年至2011年的7年多时间里,张某通过制作虚假工资发放表、虚列单位支出、用假发票报销、私下开公司“假公济私”等方式,涉嫌贪污公款221万元。其中的178万元,正是检方所指张某成立的“公私混淆”的企业所为。

庭审记录显示,交通系统联

网售票中心成立后,接受江苏省交通厅委托,开发出了一套“行易售票软件”。张某在推广软件的过程中,于2006年7月成立了一家注册资本为1008万元的公司,但并没有实际出资,公司的名字和交通系统售票软件的名字一模一样,也叫“行易”。

公司成立后,凡涉及到原本应该由联网售票中心和省内各大客运站签合同的业务,几乎全部由张某的行易公司包揽,签合同的时候,盖的也是行易公司的章。张某对外称,行易公司是联网售票中心的配套公司。

为了让自己的行为更有迷惑性,每次签合同前,张某会把客户带到联网售票中心的机房参观,参观完后再带到自己公司办公室签合同。就这样,高达178万元、原本属于联网售票中心的业务,被张某揽到自己公司。另外,张某不仅把自己开办公司支出的注册费用、房租等,全拿到联网售票中心报销,还制作虚假工资发放表、虚列单位支出、用假发票报销,肥了个人腰包。

一个闯红灯一个闯黄灯 两车相撞致1死3伤

快报讯(记者 王晓宇)2月18日晚上11点多,连云港市区瀛洲路与朝阳路路口,一辆宝马车闯红灯后与一辆转弯的出租车相撞,事故导致出租车上包括驾驶员在内4人不同程度受伤,其中一名重伤乘客经抢救无效死亡。

监控显示,事故发生于18日晚上的11点11分左右,一辆宝马车由北向南行驶到瀛洲路朝阳路口时,快速通过路口,与此同时,一辆出租车由南向西转弯,结果宝马车猛烈撞击到出租车的右后方,造成出租车两个后轮脱落,宝马车也漂移了几十米远,脱落的出租车轮胎还对停放

在路边的一辆别克轿车造成损坏。

事故发生后,110和120救护人员很快赶到现场,将出租车上的4名伤员送往附近医院救治,经过一夜抢救,其中一名重伤男乘客不幸身亡。

记者通过路口的监控录像发现,两车过路口时,出租车转弯速度较慢,宝马车直行速度较快,撞击也非常猛烈。此外,撞击发生时路口东西方向的信号灯已经显示为绿灯,南北方向则为红灯。

记者从连云港市交警部门核实到,事故发生时,宝马车涉嫌闯红灯,而出租车也闯了黄灯。

男子酒后方便时坠河 被救上岸时竟睡着了

快报讯(通讯员 胡万春 见习记者 姜振军)近日,盐城滨海一位男子喝醉之后掉入河中,昏迷不醒,消防人员把他救上岸时,他居然睡着了,还在打呼。

事情发生在滨海县城的一家饭店门前。2月15日凌晨3点左右,一名男子在喝了不少酒后出去方便,不慎掉入饭店门前的河里,保安听到响声后,立刻拨打了救援电话。

很快,消防官兵赶到了现场,看到男子漂浮在水面上,就扔下绳子希望能把他拽上来,但

男子的手脚根本不听使唤,救援人员多次扔下救生圈,他都无法抓住。

无奈之下,消防官兵用绳子绑住救生圈,用绳索套住男子,再用捞钩把男子衣服钩住,往岸边拉拽。“拉拽过程中他居然睡着了,上岸后还一直打鼾。”救援人员说,随后,众人将他抬上等候在一旁的120救护车,送往医院救治。

昨天,现代快报记者了解到,醉酒男子没有受伤,当天就已出院回家。